

甘肃深夜突发6.2级地震

据新华社12月19日电 12月18日23时59分，甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县发生6.2级地震，震源深度10公里。震中柳沟乡距离县城约8公里。灾害发生后，公安、消防、武警、卫健等部门迅速奔赴灾区开展救援。目前，救援工作仍在紧张进行中。

截至19日16时50分，
已造成127人遇难
甘肃113人
青海14人

灾区动态

截至12月19日9时30分，积石山县地震受损公路已抢通，客货列车恢复通行。截至12月19日14时，甘肃积石山地震受灾区域279座退服基站已抢修恢复。截至19日18时30分，积石山县地震灾区受损主干网电路已全部恢复供电。截至12月19日19时，通往重灾区的农村公路已全部抢通。截至19日19时20分，甘肃临夏州地震受灾停电用户已全部恢复供电。截至19日19时21分，青海受本次地震影响的用户供电已全部恢复。截至目前，积石山县寄宿制学校学生已全部有序疏散并妥善安置。

多方力量紧急驰援

- 国家综合性消防救援队伍共出动**2042**人、**381**车、**37**犬赶赴灾区救援
- 西部战区陆军第76集团军某旅约**300**名官兵连夜出动，武警甘肃总队出动**300**余名官兵，**40**余台车辆驰援震区
- 财政部、应急管理部紧急预拨**2**亿元资金支持甘肃、青海两省做好地震灾害救灾工作
- 国家发展改革委紧急向甘肃、青海两省地震灾区下达**2.5**亿元灾后应急恢复重建中央预算内投资
- 国家防灾减灾救灾委员会、应急管理部会同国家粮食和物资储备局已累计向甘肃、青海两省地震灾区调拨中央救灾物资**13.35**万件
- 中国红十字会总会启动二级应急响应，派出工作组赶赴灾区开展抗震救灾工作
- 国家卫生健康委派出工作组，全力指导支持地震医疗应急工作
- 现场消防救援力量对**7**个镇、**30**个村、**53**个社区、**2723**户进行全面排查搜索，摸排危房**885**间，地质灾害隐患点**73**处
- 现场消防救援力量营救被困人员**74**人，疏散**4298**人，排危除险**497**处
- 甘肃省已派出**19**支医疗救护队伍**386**人派出赶赴地震灾区
- 青海省交通运输部门已排查公路**1650**余公里，桥梁**247**座，涵洞**106**道
- 甘肃省积石山县共摸排学校**243**所、学生**4.8**万余名，临夏州共摸排学校**2048**所、学生**49.8**万余名

据新华社12月19日电

“全力以赴，拯救更多生命”

新华社甘肃积石山12月19日电(记者郎兵、王鹏宇)19日5时10分，新华社记者抵达甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县。积石山县人民医院是此次地震伤员救治前方“大本营”。记者刚跨进医院大门，紧跟着2辆救护车鸣笛呼啸而来。医护人员争分夺秒将担架车上的伤员快速推入门诊大楼。大楼内，早已等候的医疗组迅速接管，一边询问伤员病情，一边推着担架车进入急诊科留观室，做进一步诊断。

原本只能容纳6张病床的留观室，被进进出出的担架车“占满”。一名医生告诉记者，每半个小时就有10多辆担架车从这里分流到相应科室。医护人员紧密协作，穿梭于病床和担架车之间问诊施救。

看片子、测生命体征、评估病情……在急诊科抢救室，积石山县人民医院侯怀鹏医生和8名同事正在对一名幸存者实施抢救。地震发生后，他们立即回到医院，将住院患者安全转移后，又转战急诊科抢救室。从子

夜到黎明，已使20多名重症患者转危为安。“我们唯有全力以赴，拯救更多的生命。”侯怀鹏说。

甘肃省州县各级医疗机构已派出救援队伍19支386人抵达灾区，开展医疗救治工作。国家卫生健康委已紧急调派医疗应急工作负责人，以及北京协和医院、四川大学华西医院的重症、骨科、神经外科、普外科国家级专家赶赴甘肃。

“我们是兰大第二批医疗队，早上7时许抵达积石山县。我们首先对重症伤员进行了集中救治，现在我们又接到新任务，要去接管一个病区。”兰州大学第二医院普外科医生罗长江说。

积石山县人民医院副院长董文彬介绍，受伤人员主要收治在这里，现在国家、省、州，以及兄弟县(市)的各级医疗救援队陆续抵达，正在积极开展救治工作，为最大限度保障灾后群众生命安全和身体健康注入能量。

首批次抵达积石山震中的临夏县医疗队在持续奋战近9小时后，稍作休整再出发，奔赴震中转运、救治伤员。



12月19日，在青海省海东市民和回族土族自治县中川乡草滩村，海东市消防救援支队队员在搜救。(新华社记者张宏祥摄)



12月19日，救援人员在甘肃省临夏州积石山县大河家镇进行救援。(新华社记者张领摄)



12月19日，在甘肃临夏积石山县大河家镇大河村安置点，受灾群众排队取餐。(新华社记者张文静摄)



12月19日，西部战区第76集团军某旅官兵在甘肃省临夏回族自治州积石山县大河家镇陈家小学展开救援。(新华社发 冯彦荣摄)

灾区救治一线见闻